



声音

去除沉疴 让香港教育重回正轨

由香港《文汇报》与香港教育工作者联合会共同举办的香港教育高峰论坛近日举办，论坛以“香港国安法与《国歌条例》在学校教育中的落实”为主题...

香港国安法的颁布实施是香港从乱到治的转机，希望也是让教育回归教育，让学生的学习重回正轨的转机。让我们携手努力，培养青年人成为具国家观念、香港情怀、国际视野，有素质的新一代。

——香港特区政府行政长官林郑月娥

探讨如何在学校教育中落实香港国安法及《国歌条例》，非常重要，非常及时。对此我提出三点建议，一是要全面认识、准确理解香港国安法。香港国安法不会影响香港居民的正常生活，不会损害香港居民依法享有的权利和自由。

——香港中联办副主任谭铁牛

未来国家安全教育 and 国歌教育会是宪法和基本法教育的重中之重。在学校开展相关教育本来就是应有之责，教育界在新法例下更有责任做好正确指导学生的的工作。

——香港特区政府教育局局长杨润雄

一周热词



三倍券，是民进党当局为了纾困经济、刺激消费推出的代金券。顾名思义，即台湾民众支付1000元（新台币，下同）现金，可以换3000元的代金券。商家收到三倍券后，可以兑换现金。



行 摄 濠 江

由澳门阅读写作促进会与澳门理工学院合办的“第二十三届澳门书市嘉年华”近日在澳门理工学院体育馆举行，展出纸质书籍及多媒体产品2万多种。

上图：市民在书市嘉年华上选购。

下图：小朋友在书市嘉年华上阅读。

新华社记者 张金加 摄

促绿色复苏 香港推“减废回收2.0”

本报记者 金晨



图为“绿在区区”沙田流动街站员工帮助市民回收废旧塑胶。(资料图片)

惜物减废，香港在行动！为配合“绿色复苏”及环保经济发展，香港环境运动委员会与环保署近日开展“减废回收2.0”宣传运动...

废塑胶回收重点推进

推进惜物减废，加强废胶回收是关键。作为本次“减废回收2.0”宣传活动的重头戏，鼓励市民减少一次性塑胶产品使用、加强废塑胶回收的“定塑”文化推广受到各界关注。

右，而两家新建塑胶回收厂计划年内投入使用，届时全港废胶日处理量超百吨。若现时废胶回收量无法增加，他担心将有本地塑胶回收厂未投产就已结业。这不但打击本地回收业，更会令市民失去动力回收废胶。

计划，投放至港铁站、屋苑等人员密集场所，以配合日后推出的“生产者责任计划”。环保署还将设立“绿展队”提供外展服务...

家居厨余变废为能

自动感应开盖、投入厨余垃圾、刷卡确认……今年，香港多个社区率先用上最新的厨余垃圾智能回收桶，市民在家门口即可体验卫生、便捷的厨余回收新方式...

余收集和回收系统，这样既能在响应环保的同时提升企业形象，又可为家居厨余回收让出更多余量。

回收网络加速整合

自2015年正式启动以来，“绿在区区”项目一直致力于推动地区层面的惜物减废及干净回收。不过根据香港审计署日前公布的报告，目前全港18区中还有7个“绿在区区”项目处于规划或选址阶段...

毒品泛滥 致死率高 台湾：青少年涉毒成“揪心事”

本报记者 柴逸扉

胡言乱语、抽搐发抖、不治身亡……16岁的台湾少年林同学，不久前竟然以这样的方式结束了自己的生命，令人唏嘘。警方通过调查发现，命案的始作俑者，竟然是外观印有流行图案的“咖啡包”。

根据台湾检察部门近日的数据统计，5月7日至6月10日，基隆市就有6人服食PMMA后死亡。今年1至3月，全台湾有42人因吸食新型毒品死亡，其中施用PMMA的死亡人数高达31人。



岛内有关部门推出VR游戏，让学生通过“打怪”方式了解毒品危害。(资料图片)

蔓延，原因在于它们具有迷惑性，总是用精美包装来掩人耳目，让年轻人放松警惕。除了咖啡包的形式，新型毒品还会被伪装成巧克力、跳跳糖、梅子粉等，就像各种休闲食品一样。

超过700种，但岛内列管的数量仍十分有限。如何对新式毒品进行检验、筛查，如何让青少年认识不同样貌的新型毒品，时刻保持警惕，是台湾反毒的当务之急。